



В этот знаменательный день Торжества Православия членами Церкви стали два человека. Это были: младенец Киприан, сын руководителя молодежного движения нашего храма [диакона Евгения Фомина](#) и раб Божий Михаил. При совершении Таинства присутствовал молодежный актив храма, который сердечно поздравил отца Евгения и его матушку с рождением сына и его святым крещением. В знак этого знаменательного события в жизни Киприана и его родителей молодежь нашего прихода преподнесла символический подарок.

Принявший святое крещение раб Божий Михаил так же получил от лица молодежи подарок и был приглашен в наши ряды, как новый прихожанин нашего храма.

*Православная молодежь Свято-Михаило-Архангельского храма*

